



Сегодня, 1 мая, на стадионе «КОДР» физкультурно-оздоровительного комплекса проходит праздничное мероприятие, посвященное Дню Весны и Труда.

Праздничное мероприятие началось торжественным шествием коллективов и предприятий Шенталинского района.

Шествие трудящихся открыл коллектив Администрации муниципального района Шенталинский. Далее с праздничными транспарантами, шарами и цветами прошли коллективы Управления сельского хозяйства, Многофункционального центра, Шенталинского райпо, Комплексного центра, Центральной районной больницы, Управления № 14 «Шенталарайгаз», «Служба заказчика», образовательных учреждений района. Завершила шествие общая колонна сельских поселений Шенталинского района.



Сельчан с праздником Весны и Труда поздравил Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев: «Первомай всегда был и останется светлым и радостным праздником, символизирующим собой единение, обновление и взаимопонимание. В этот день особые слова благодарности мы адресуем представителям старшего поколения, ветеранам, которые заложили основу экономической и социальной стабильности Шенталинского района. Тем, кто учит нас честно трудиться, любить свою родину, не бояться трудностей. И сегодняшнее поколение тружеников достойно продолжают славные традиции, вписывая новые страницы в летопись родного края. Праздник Первомай является неизменным символом единения, труда и солидарности россиян. В трудолюбии – залог нашего благополучия, будущего! В единстве – наша сила! С праздником, дорогие земляки!»

Далее состоялось торжественное награждение жителей района, которые внесли весомый вклад в развитие родного края, активно принимали участие в общественной жизни района.

Почетную грамоту министерства сельского хозяйства в этот день вручили механизатору ООО «Слобода» Н.А. Епифанову. Благодарностью министерства промышленности и торговли Самарской области был отмечен труд индивидуального предпринимателя С.И. Плужникова.



Свидетельства о занесении на Доску почета м.р. Шенталинский были вручены: Л.Ф. Бикмухаметовой – главе сп Денискино; А.Х. Мингазову – водителю «Шенталинского ПОЖКХ»; Н.И. Моисеевой – сестре-хозяйке пансионата для ветеранов труда; М.А. Рогову – мастеру аварийной службы Управления № 14 «Шенталарайгаз»; А.А. Трифонову – электромонтеру Центра по содержанию имущества общеобразовательных

учреждений; А.М. Сульдину – машинисту автогрейдера Шенталинского ДЭУ; В.А. Астафьеву – директору ООО «Слобода» и другим.

Программа праздника продолжилась чествованием спортсменов района – победителей и призеров областных соревнований, районной спартакиады, чемпионата района по волейболу и мини-футболу. Также состоялось вручение знаков отличия разного достоинства Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Празднование Дня Весны и Труда продолжается. На базе физкультурно-оздоровительного комплекса проходят спортивные игры, состязания, игровые программы для детей.

Завершится праздник футбольным матчем между командами «КОДР» (ст. Шентала) и «Металлист» (Челно-Вершины). Начало игр – в 14.00 час. – юноши, в 16.00 час. – взрослые.

[ФОТОГАЛЕРЕЯ](#)